

»无花果
电话骗子

姚万伟 绘



»家有儿女

让我当爸爸

我对儿子的素质教育抓得很紧,让儿子弹琴、学画、练武术。这么一来,儿子忙得团团转,双休日也不能休息。周六一大早,我把儿子从床上拉起来,对他说:“别忘了,今天要去画画。”儿子揉着惺忪的睡眼,一个劲地打哈欠。他望着鼾睡中的爸爸,羡慕地说:“爸爸多好呀,可以睡懒觉,什么也不用学。”说完,他瞅瞅我,遗憾地说:“我要是能当爸爸就好了。”突然,儿子眨巴着小眼,央求道:“妈妈,我和爸爸调换一下吧,让我当爸爸,让他当你的儿子,好吗?” 郭展

»啼笑皆非

不用谢

昨天,同事给我介绍了一个治疗头痛的小偏方,我把小偏方写在一张纸上,拿着这张纸去中药房抓药。到一家中药房门口,我从口袋里掏出纸条。这时,恰巧刮起一股风,把纸条吹跑了。纸条被刮到半空中,我抓了几次都落空了。这时,匆匆跑过来一个小朋友,他很敏捷地一把抓住纸条。我赶忙说:“谢谢了!”小朋友顺手把纸条扔进停在路边的垃圾车里,然后笑着说:“阿姨,不用谢,爱护环境人人有责。”说完,蹦蹦跳跳地走了。我无奈地苦笑了一下,正准备到垃圾车上去寻纸条,谁料,垃圾车却一溜烟地开跑了。 吴汉玲

»不是乱弹

处长还红包

早上刚到单位,就听说新任处长的儿子后天要过四岁生日。处里十几个人交头接耳,议论纷纷。下班后,好友小张悄悄把我拉到僻静处,告诉我好些人已经开始给处长递红包。这种事情他自己没有经验,找我商量一下递礼的数额。我拍拍小张的肩膀,明确地告诉他,咱干工作凭的是个人能力和平时表现,又不是关键时刻利用这种手段以求提拔重用。这样吧,既然处长家有喜事,大家都是同事,过去祝贺一下也是人之常情,咱就给二百吧,捧捧场就行。小张疑惑地点点头。

第三天,处长在酒店设宴款待众人。我和小张结伴刚到房间,就见里面欢声笑语人声鼎沸,抬眼望去,只见桌子上放满功能齐全的各类玩具,以及新颖别致的昂贵衣物;处长儿子正被同事们争相抢抱,一个接着一个,场面异常热烈。宴席上,处长高兴地端起酒杯,面带笑容说了很多感谢光临的话。

第二天上班后,我的手机来了条短消息,显示刚刚充了二百元话费。我愣了一下,心里有点了然,连忙喊来小张一问,他的手机上也是如此。再问问其他人,发现处里所有同事的手机上,都收到充值缴费提示信息。

原来处长把昨天大家所递的红包礼金,又变换方式退还给了各人了。 李远

»东张西望

不上班的理由

同事老郭已经50多岁,在单位也没混上个职务。老郭觉得再过几年就要退休了,于是慢慢地不怎么坚持天天上班。

最近,单位正在抓作风纪律建设,科长在科务会上专门强调了按时上下班这件事。老郭在科里是元老,科长虽然没有直接点他名,但大家都知道说的是老郭。

到了第二天,全市大降温。我们

单位的其他人都来上班了,唯有老郭又是缺席。科长怕遭领导过问,便给老郭打电话。老郭也不知出于什么原因,竟然一直关着机。

周一那天,老郭终于上班了。我看科长不在,便对老郭说:“你是怎么搞的?越强调纪律你越不上班,科长都找你找急了。”老郭无所谓地说:“他找我干吗?我该来的时候自然来。”

说话间,科长进了办公室。他见到老郭就问:“这两天你究竟怎么了?”老郭编造理由说:“都怪降温了,路上结了冰,我一不小心摔倒了。”科长说:“就算摔倒你也应该打个招呼。”老郭想了想,回答道:“我不是不想打招呼,只是考虑到单位年底忙,我不忍心你们抛下工作来看我。”听了老郭的话,科长一下没词,不知该说什么。 王恩亮

»老爸老妈

老妈拒乘宝马

我们全家在酒店请老爸战友一家人吃饭。老爸跟战友多年未见,这次他们又是远道而来,途经我市,我们极尽东道主之谊,晚宴的气氛热情友好,主客皆欢。

散宴后,老爸战友的女儿先去了停车场,等我们来到酒店门口时,门口已停了一辆崭新的红色宝马车。老爸战友很客气,非要让他女儿

将我们先送回家。老爸老妈极力推辞:“不用送不用送,你们赶路要紧,何况我家儿子也带了车,我俩谁的车都不坐,我们每晚饭后都习惯散步。”

就这样,老爸老妈执意不坐车,让我们先走,他俩真的步行回家。我驾车行驶还不到500米,突然接到老妈的电话,震得我耳朵直发

麻,只听老妈在电话里头大骂:“你这小兔崽子,你还真一走了之不管我们啦,这大冷天的你想冻死我们啊?”我冤,反驳道:“不是你们让我先走,说要散步的吗?”老妈万分委屈地回了一句话险些让我晕倒:“刚才当着人家宝马车的面,让我们坐你的普桑,我嫌丢人!” 司仙庆

»漫画人生

只能养房子

郝延鹏 绘



»左右为难

戴戒指还是戴手套

天气越来越冷,科室里的空调坏了有一个多月了,总不见修好,申请新空调又卡在那儿。正当大家为超低的气温而大发牢骚之时,工会主任老马带来一个消息:鉴于目前的现实情况,领导在资金十分紧张的情况下,给每个人买了一副毛手套,这样既能保暖,又不耽误工作。纵然同志们有些失望,可有总比没有强啊,在一片抱怨声中,大家还是戴上了。

此后的几天,我发现阿惠一没买暖手宝,二没用热水袋,可是人家仍旧是十指外露,没用任何防冻装备。那天,我忙完手头的工作,凑到阿惠身边,问她是不是不怕冷。阿惠伸出右手,边看边说:“人家没感觉到冷嘛!”嘿!这时我才发现,原来阿惠手上戴着一个超大的钻石戒指。我恍然大悟道:“哦,原来你是怕手套遮住戒指的光芒啊!”听我这么一说,阿惠扑哧一笑,算是

默认了。 大约过了一个星期,我无意中发现阿惠竟然也带上了手套。我禁不住好奇,直言相问:“阿惠,你不怕别人看不到你的戒指了吗?”没想到阿惠头也没抬,嘟囔道:“就是不戴手套,你们也看不到戒指了!”

“怎么回事?”我赶忙问道。阿惠叹了口气:“由于没戴手套,我的手指被冻肿了,今天早晨那戒指怎么也戴不上去了……” 翟杰

»一声叹息

失窃的钱找到了

我问刚进公司不久的许小梅,中午有没有看到别的同事走近我的办公桌?许小梅反问,经理,有什么事吗?我淡淡地说,我钱包里的钱失窃了。许小梅惊叫着,不会吧,光天化日的,谁胆敢在公司行窃呢?我笑笑说,有些事是很难说的。况且,我钱包里的钱仅是少了……

许小梅像突然忆起了什么似的,大声说,对了,中午我来办公室时,好像见到你的办公桌的抽屉没有关!我盯着许小梅问,是吗?许小梅转头见到我的神情,像明白了什

么,脸不由红了起来。 许小梅明白我怀疑的是她。

许小梅中午一直在办公室,而且没有别的人,我的办公桌又紧挨着许小梅的办公桌……也难怪,她进公司还不到一个月,彼此间不甚了解,我不怀疑她,又能怀疑谁呢?

我说,失窃的钱并不多,但可以反映出一个人的品质……也怪我太粗心大意了,干嘛把钱包放在抽屉里,又为何抽屉不上锁?许小梅听了喃喃地说,真是人心不古啊,连自己的同事都可以……

我又暗示说,如果拿我钱的人主动把钱放回去,我可以既往不咎,人啊,谁没有一念之差呢!

第二天上班时,许小梅小心翼翼地问我,经理,您的钱找到了吗?

我恍然大悟,钱啊,找到了。钱并不是在公司里丢了,而是我老公,他拿了我的钱,忘了跟我说……我本就觉得奇怪,钱怎么只少了……

许小梅听着,沉默了一会淡淡地说,找到了就好。

奇怪的是,我打开我的抽屉时,竟然发觉里面放了200元。 周建苗

»同学时代

下一个,笑一个

大学快毕业时,学校请来照相师傅,统一为我们拍证件照。因为拍照人数比较多,所以拍照的大叔速度很快,前面的同学都是咔咔咔的,一人一下就过去了。结果我宿舍有一女同学王雪,照完了之后,还在凳子上坐了很长时间。原来,摄影的大叔喊“下一个”,结果王雪听成了“笑一个”,一直坐在那里对着镜头笑。见师傅不停地喊“笑一个”,内心还在纠结自己是不是笑得挺难看,要不然那大叔为何一直让自己“笑一个”呢?后来那大叔看她还不走,就提高了嗓门按名单喊了另一个同学:“下一个,夏××。”她这才意识到,红着脸灰溜溜地跑开了。 龚雪

»江湖传言

坐飞机回来充值

那天,我手机快没钱了,就买了一张100元的电话卡充值。由于着急,按错了一个号码,充到别人手机上面了。我心疼坏了,试着打电话过去,希望对方也给我充100元。对方是个有磁性的中年人声音:“你好,有什么事吗?”

想来对方是个素质的人,我赶紧说了事情的原委和我的要求。对方“嗯嗯嗯”地应着,最后说:“你急吗?”我说:“也不是太急,这两天你给我充了就行。”

对方说:“我现在在日本度假,这里没法充值。这样吧,你给我订两张到日本的往返机票,我去国内给你充好再回来,好吗?”

我拿着电话,噎了半天说不出话来。 顾艳

»三言二拍

凡事都有两面性

去年单位建了个小食堂,对职工搞起了工作餐。每顿工作餐单位补贴8元钱,职工自掏腰包2元钱即可。

小食堂第一年运营,工作餐的质量真是不错。每餐职工们不但可以吃到肉食主菜,同时还有青菜相送。自今年年初小食堂换人管理后,不知哪个环节出了问题,工作餐的主菜也变成了油水不多的素菜。

这天我和几位同事正谈论此事,管理小食堂的老张走了过来。我问他:“原来工作餐都有大鱼大肉,现在咋全变成了素菜?”老张故弄玄虚地说:“老弟,都啥年代了还大鱼大肉?现在全民可都在追捧清淡饮食!”

我觉得老张说话有些搪塞,便反驳说:“就算你说得有道理,10块钱的工作餐也得讲个物有所值吧。”老张拍着我的肩膀说:“老弟,凡事都有两面性,这边不值那边值嘛。”我摇着头表示不懂,老张自我陶醉地说:“以单位体检为例,去年有多少人查出‘高血脂’,而今年可是一个也没了!” 王亮